Всероссийская акция «Большой этнографический диктант»

В рамках мероприятий по реализации Стратегии государственной национальной политики  Российской Федерации на период до 2025 года Федеральное агентство по делам национальностей совместно с Министерством национальной политики Удмуртской Республики  и Региональной общественной организацией «Ассамблея народов Удмуртии»  проводит Всероссийскую просветительскую акцию «Большой этнографический диктант», которая позволит оценить уровень знаний о народах, проживающих в Российской Федерации, окажет содействие укреплению межэтнического мира и согласия, привлечет внимание к этнографии, как науке, имеющей важное значение в сохранении и развитии этнокультурной самобытности народов России.
Диктант пройдет 4 октября 2016 года в каждом субъекте российской Федерации в одно и то же (местное)  время.
Участником диктанта может стать любой житель Увинского района, владеющий русским языком, независимо от образования, социальной принадлежности, вероисповедания и гражданства в возрасте от 15 лет.
[bookmark: _GoBack]Стать участником диктанта можно, обратившись в Увинский районный информационно-методический центр по адресу: пос. Ува, ул. Энгельса, 15, к Гавриной Марине Валерьевне до 15 сентября. (Справки по телефону 8 (34130) 5-15-72.)
Участие в Диктанте является добровольным и бесплатным.
Время проведения диктанта:
11.00 – сбор, регистрация участников и выдача бланков участников Диктанта
12.00-12.15 – инструктаж по заполнению бланков
12.15-13.00 – написание диктанта
13.00-13.30 – сбор заполненных бланков для написания диктанта.
Результаты написания Диктанта отдельными участниками (с указанием индивидуального идентификационного номера бланка). Правильные ответы на задания и разбор типичных ошибок публикуются на сайте Диктанта www.miretno.ru до 20 октября 2016 года.
